Absoluter und relativer Vergleich - Aufgaben

W4 SchullV

Absoluter und relativer Vergleich

Spickzettel  Aufgaben Lésungen PLUS

1. Thorben ist 1,55 m groB, sein kleiner Bruder Séren ist 1,25 m groB. Innerhalb eines Jahres wachst Thorben
8 cm und Séren 7 cm. Vergleiche das Wachstum absolut und relativ.

2. Thorben bekommt jeden Monat 15 € Taschengeld. Sein Bruder erhélt bisher nur 10 € Taschengeld. Weil beide
fleiBig im Haushalt mithelfen, erhalten sie beide eine Erhéhung des Taschengeldes um 5 €. Wessen Erhéhung
ist relativ gesehen hoher?

3. In der Klasse 7a sind 16 Jungen und 12 M&dchen. In der Klasse 7b sind 18 Jungen und 12 Madchen. In
welcher Klasse sind absolut gesehen mehr Jungen? In welcher Klasse sind relativ gesehen mehr Madchen?
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